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参考

　　　　　　　　

　　比率（%）は、各項目ごとに小数点以下第２位で四捨五入しているため、合計が100%にな
らない場合もある。

また、複数回答による項目では、対象者数に対する回答数で比率を算定している。



問１　前期募集についてどう思うか

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①よいと思う 1,272 35.9% 1,050 33.2% 30 33.7% 2,352 34.6%

②おおむねよいと思う 1,339 37.8% 1,327 41.9% 35 39.3% 2,701 39.7%

③あまりよくないと思う 678 19.2% 655 20.7% 16 18.0% 1,349 19.9%

④よくないと思う 244 6.9% 129 4.1% 7 7.9% 380 5.6%

回答なし 6 0.2% 6 0.2% 1 1.1% 13 0.2%

計 3,539 3,167 89 6,795

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①よいと思う 701 19.9% 652 20.6% 18 32.1% 1,371 20.4%

②おおむねよいと思う 1,217 34.6% 1,137 36.0% 18 32.1% 2,372 35.3%

③あまりよくないと思う 1,244 35.4% 1,059 33.5% 16 28.6% 2,319 34.5%

④よくないと思う 336 9.6% 305 9.7% 4 7.1% 645 9.6%

回答なし 17 0.5% 5 0.2% 22 0.3%

計 3,515 3,158 56 6,729

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①よいと思う 1,041 31.6% 75 36.2% 249 29.9% 101 31.5% 259 38.8% 133 49.4% 287 43.2% 207 38.8% 2,352 34.6%

②おおむねよいと思う 1,313 39.8% 86 41.5% 360 43.2% 136 42.4% 277 41.5% 81 30.1% 244 36.7% 204 38.3% 2,701 39.7%

③あまりよくないと思う 730 22.1% 37 17.9% 187 22.4% 69 21.5% 91 13.6% 40 14.9% 108 16.2% 87 16.3% 1,349 19.9%

④よくないと思う 214 6.5% 8 3.9% 35 4.2% 15 4.7% 33 4.9% 15 5.6% 26 3.9% 34 6.4% 380 5.6%

回答なし 1 0.0% 1 0.5% 2 0.2% 8 1.2% 1 0.2% 13 0.2%

計 3,299 207 833 321 668 269 665 533 6,795

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①よいと思う 566 17.4% 36 17.2% 128 15.4% 55 17.1% 156 23.6% 102 38.1% 184 27.5% 144 27.4% 1,371 20.4%

②おおむねよいと思う 1,079 33.3% 76 36.4% 303 36.5% 129 40.1% 250 37.8% 94 35.1% 249 37.3% 192 36.6% 2,372 35.3%

③あまりよくないと思う 1,235 38.1% 81 38.8% 311 37.5% 110 34.2% 204 30.8% 50 18.7% 188 28.1% 140 26.7% 2,319 34.5%

④よくないと思う 355 10.9% 16 7.7% 86 10.4% 27 8.4% 49 7.4% 22 8.2% 42 6.3% 48 9.1% 645 9.6%

回答なし 10 0.3% 2 0.2% 1 0.3% 3 0.5% 5 0.7% 1 0.2% 22 0.3%

計 3,245 209 830 322 662 268 668 525 6,729

合計女 不明

合計女 不明

普通科ｺｰｽ

高
１
生
徒

高
１
保
護
者

選択肢
男

選択肢
男

普通科

高
１
生
徒

工業科 商業科 合計

選択肢
普通科

単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科
選択肢

高
１
保
護
者

合計普通科ｺｰｽ 単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科 工業科 商業科
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問２　前期募集をよいと思う理由

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①自分の得意分野や能力、適性、日
頃の努力などを評価してもらえる 1,775 68.0% 1,647 69.3% 51 78.5% 3,473 68.7%

②各高校の特色がはっきり分かるよう
になって、入学したい高校がみつけや
すくなった

638 24.4% 431 18.1% 14 21.5% 1,083 21.4%

③中学校長の推薦によらず、自分の
希望で出願できる 1,399 53.6% 1,299 54.6% 27 41.5% 2,725 53.9%

④不合格になっても後期募集があり、
入学したい学校にチャレンジできる 1,162 44.5% 1,196 50.3% 29 44.6% 2,387 47.2%

⑤その他 27 1.0% 25 1.1% 52 1.0%

回答なし 5 0.2% 2 0.1% 7 0.1%

対象者数 2,611 2,377 65 5,053

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①自分の得意分野や能力、適性、日
頃の努力などを評価してもらえる 1,324 69.0% 1,256 70.2% 23 63.9% 2,603 69.5%

②各高校の特色がはっきり分かるよう
になって、入学したい高校がみつけや
すくなった

549 28.6% 520 29.1% 13 36.1% 1,082 28.9%

③中学校長の推薦によらず、自分の
希望で出願できる 846 44.1% 793 44.3% 18 50.0% 1,657 44.3%

④不合格になっても後期募集があり、
入学したい学校にチャレンジできる 833 43.4% 766 42.8% 14 38.9% 1,613 43.1%

⑤その他 22 1.1% 17 1.0% 39 1.0%

回答なし 7 0.4% 3 0.2% 10 0.3%

対象者数 1,918 1,789 36 3,743

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①自分の得意分野や能力、適性、日
頃の努力などを評価してもらえる 1,593 67.7% 96 59.6% 439 72.1% 153 64.6% 391 72.9% 141 65.9% 382 71.9% 278 67.6% 3,473 68.7%

②各高校の特色がはっきり分かるよう
になって、入学したい高校がみつけや
すくなった

486 20.6% 34 21.1% 122 20.0% 43 18.1% 112 20.9% 60 28.0% 145 27.3% 81 19.7% 1,083 21.4%

③中学校長の推薦によらず、自分の
希望で出願できる 1,303 55.4% 96 59.6% 332 54.5% 133 56.1% 256 47.8% 100 46.7% 265 49.9% 240 58.4% 2,725 53.9%

④不合格になっても後期募集があり、
入学したい学校にチャレンジできる 1,116 47.4% 78 48.4% 275 45.2% 118 49.8% 271 50.6% 108 50.5% 220 41.4% 201 48.9% 2,387 47.2%

⑤その他 31 1.3% 3 1.9% 4 0.7% 2 0.8% 4 0.7% 1 0.5% 3 0.6% 4 1.0% 52 1.0%

回答なし 2 0.1% 2 0.4% 1 0.5% 2 0.4% 7 0.1%

対象者数 2,354 161 609 237 536 214 531 411 5,053

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①自分の得意分野や能力、適性、日
頃の努力などを評価してもらえる 1,121 68.1% 64 57.1% 300 69.6% 116 63.0% 302 74.4% 137 69.9% 307 70.9% 256 76.2% 2,603 69.5%

②各高校の特色がはっきり分かるよう
になって、入学したい高校がみつけや
すくなった

490 29.8% 30 26.8% 115 26.7% 58 31.5% 136 33.5% 52 26.5% 109 25.2% 92 27.4% 1,082 28.9%

③中学校長の推薦によらず、自分の
希望で出願できる 710 43.2% 58 51.8% 197 45.7% 81 44.0% 164 40.4% 94 48.0% 194 44.8% 159 47.3% 1,657 44.3%

④不合格になっても後期募集があり、
入学したい学校にチャレンジできる 722 43.9% 57 50.9% 186 43.2% 90 48.9% 156 38.4% 81 41.3% 195 45.0% 126 37.5% 1,613 43.1%

⑤その他 14 0.9% 3 2.7% 6 1.4% 3 1.6% 6 1.5% 3 0.7% 4 1.2% 39 1.0%

回答なし 5 0.3% 4 1.0% 1 0.5% 10 0.3%

対象者数 1,645 112 431 184 406 196 433 336 3,743

工業科 商業科専門教育学科 合計

専門教育学科 総合学科 農業科

総合学科 農業科

選択肢
普通科 普通科コース 単位制普通科 工業科 商業科 合計

選択肢

選択肢

高
１
保
護
者

高
１
生
徒

高
１
保
護
者

高
１
生
徒

普通科

女

不明 合計男 女

普通科コース

男

選択肢

不明 合計

単位制普通科
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問３　前期募集をよくないと思う理由

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①高校が示す「志願してほしい生徒像」
や「出願の条件」がわかりにくい

291 31.6% 241 30.7% 8 34.8% 540 31.2%

②高校が示す「出願の条件」が厳しくて
出願しにくい

232 25.2% 144 18.4% 6 26.1% 382 22.1%

③後期募集の学力検査の準備の他
に、面接や作文などの準備が必要であ
る

279 30.3% 213 27.2% 4 17.4% 496 28.7%

④志願者が多いと不合格者がたくさん
出る

409 44.4% 343 43.8% 12 52.2% 764 44.2%

⑤合否の予想がつきにくい 415 45.0% 425 54.2% 11 47.8% 851 49.2%

⑥その他 92 10.0% 98 12.5% 3 13.0% 193 11.2%

回答なし 8 0.9% 4 0.5% 12 0.7%

対象者数 922 784 23 1,729

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①高校が示す「志願してほしい生徒像」
や「出願の条件」がわかりにくい

899 56.9% 811 59.5% 6 30.0% 1,716 57.9%

②高校が示す「出願の条件」が厳しくて
出願しにくい

306 19.4% 213 15.6% 2 10.0% 521 17.6%

③後期募集の学力検査の準備の他
に、面接や作文などの準備が必要であ
る

353 22.3% 289 21.2% 6 30.0% 648 21.9%

④志願者が多いと不合格者がたくさん
出る

448 28.4% 421 30.9% 7 35.0% 876 29.6%

⑤合否の予想がつきにくい 685 43.4% 610 44.7% 10 50.0% 1,305 44.0%

⑥その他 209 13.2% 174 12.8% 3 15.0% 386 13.0%

回答なし 20 1.3% 8 0.6% 1 5.0% 29 1.0%

対象者数 1,580 1,364 20 2,964

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①高校が示す「志願してほしい生徒像」
や「出願の条件」がわかりにくい

297 31.5% 13 28.9% 81 36.5% 26 31.0% 37 29.8% 16 29.1% 38 28.4% 32 26.4% 540 31.2%

②高校が示す「出願の条件」が厳しくて
出願しにくい

200 21.2% 6 13.3% 40 18.0% 11 13.1% 37 29.8% 15 27.3% 44 32.8% 29 24.0% 382 22.1%

③後期募集の学力検査の準備の他
に、面接や作文などの準備が必要であ
る

272 28.8% 16 35.6% 79 35.6% 26 31.0% 29 23.4% 11 20.0% 32 23.9% 31 25.6% 496 28.7%

④志願者が多いと不合格者がたくさん
出る

413 43.8% 16 35.6% 66 29.7% 27 32.1% 66 53.2% 32 58.2% 77 57.5% 67 55.4% 764 44.2%

⑤合否の予想がつきにくい 479 50.7% 29 64.4% 112 50.5% 43 51.2% 56 45.2% 25 45.5% 54 40.3% 53 43.8% 851 49.2%

⑥その他 106 11.2% 5 11.1% 38 17.1% 20 23.8% 6 4.8% 3 5.5% 2 1.5% 13 10.7% 193 11.2%

回答なし 4 0.4% 1 0.5% 2 1.6% 1 1.8% 3 2.2% 1 0.8% 12 0.7%

対象者数 944 45 222 84 124 55 134 121 1,729

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①高校が示す「志願してほしい生徒像」
や「出願の条件」がわかりにくい

939 59.1% 58 59.8% 231 58.2% 73 53.3% 164 64.8% 30 41.7% 116 50.4% 105 55.9% 1,716 57.9%

②高校が示す「出願の条件」が厳しくて
出願しにくい

296 18.6% 19 19.6% 61 15.4% 17 12.4% 45 17.8% 10 13.9% 44 19.1% 29 15.4% 521 17.6%

③後期募集の学力検査の準備の他
に、面接や作文などの準備が必要であ
る

344 21.6% 27 27.8% 114 28.7% 31 22.6% 38 15.0% 14 19.4% 45 19.6% 35 18.6% 648 21.9%

④志願者が多いと不合格者がたくさん
出る

441 27.7% 25 25.8% 102 25.7% 31 22.6% 83 32.8% 31 43.1% 87 37.8% 76 40.4% 876 29.6%

⑤合否の予想がつきにくい 710 44.7% 41 42.3% 173 43.6% 62 45.3% 102 40.3% 32 44.4% 107 46.5% 78 41.5% 1,305 44.0%

⑥その他 212 13.3% 14 14.4% 58 14.6% 31 22.6% 21 8.3% 9 12.5% 23 10.0% 18 9.6% 386 13.0%

回答なし 11 0.7% 4 1.0% 1 0.7% 5 2.0% 3 4.2% 2 0.9% 3 1.6% 29 1.0%

対象者数 1,590 97 397 137 253 72 230 188 2,964

高
１
生
徒

不明

工業科 商業科 合計単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科
選択肢

普通科

高
１
生
徒

女
選択肢

男

普通科コース

高
１
保
護
者

合計

高
１
保
護
者

選択肢
男 女 不明 合計

選択肢
普通科 合計普通科コース 単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科 工業科 商業科
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問４　前期募集の出願状況

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①本校に出願した 1,995 56.4% 1,874 59.2% 50 56.2% 3,919 57.7%

②他の公立高校に出願した 227 6.4% 194 6.1% 7 7.9% 428 6.3%

③出願しなかった 1,308 37.0% 1,087 34.3% 32 36.0% 2,427 35.7%

回答なし 9 0.3% 12 0.4% 21 0.3%

計 3,539 3,167 89 6,795

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①本校に出願した 1,992 56.7% 1,884 59.7% 34 60.7% 3,910 58.1%

②他の公立高校に出願した 222 6.3% 194 6.1% 2 3.6% 418 6.2%

③出願しなかった 1,291 36.7% 1,074 34.0% 20 35.7% 2,385 35.4%

回答なし 10 0.3% 6 0.2% 16 0.2%

計 3,515 3,158 56 6,729

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①本校に出願した 1,850 56.1% 114 55.1% 464 55.7% 218 67.9% 335 50.1% 164 61.0% 429 64.5% 345 64.7% 3,919 57.7%

②他の公立高校に出願した 187 5.7% 20 9.7% 32 3.8% 20 6.2% 39 5.8% 26 9.7% 53 8.0% 51 9.6% 428 6.3%

③出願しなかった 1,260 38.2% 72 34.8% 336 40.3% 82 25.5% 281 42.1% 78 29.0% 183 27.5% 135 25.3% 2,427 35.7%

回答なし 2 0.1% 1 0.5% 1 0.1% 1 0.3% 13 1.9% 1 0.4% 2 0.4% 21 0.3%

計 3,299 207 833 321 668 269 665 533 6,795

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①本校に出願した 1,823 56.2% 119 56.9% 460 55.4% 220 68.3% 347 52.4% 164 61.2% 431 64.5% 346 65.9% 3,910 58.1%

②他の公立高校に出願した 184 5.7% 20 9.6% 32 3.9% 20 6.2% 43 6.5% 20 7.5% 50 7.5% 49 9.3% 418 6.2%

③出願しなかった 1,231 37.9% 70 33.5% 336 40.5% 82 25.5% 270 40.8% 82 30.6% 184 27.5% 130 24.8% 2,385 35.4%

回答なし 7 0.2% 2 0.2% 2 0.3% 2 0.7% 3 0.4% 16 0.2%

計 3,245 209 830 322 662 268 668 525 6,729

高
１
生
徒

高
１
保
護
者

高
１
生
徒

高
１
保
護
者

農業科 工業科 商業科 合計
選択肢

普通科

農業科 工業科
選択肢

普通科

普通科コース 単位制普通科 専門教育学科 総合学科

商業科 合計普通科コース 単位制普通科 専門教育学科 総合学科

不明 合計

選択肢
男 女 不明 合計

選択肢
男 女
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問５　前期募集に出願した理由

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①どうしても入学したい学校・学科
（コース）だったから

1,035 46.6% 1,002 48.5% 31 54.4% 2,068 47.6%

②受検機会を最大限生かそうと思っ
たから

1,262 56.8% 1,196 57.8% 35 61.4% 2,493 57.3%

③入学したい高校の「出願条件」など
が自分に当てはまり、得意なことが生
かせると思ったから

892 40.1% 788 38.1% 14 24.6% 1,694 39.0%

④前期募集の募集人員が従来の推
薦入試に比べ増えたから

157 7.1% 140 6.8% 5 8.8% 302 6.9%

⑤学力検査がないから 352 15.8% 358 17.3% 11 19.3% 721 16.6%

⑥先生や家族に勧められたから 317 14.3% 275 13.3% 6 10.5% 598 13.8%

⑦友達が出願するから 72 3.2% 29 1.4% 2 3.5% 103 2.4%

⑧その他 78 3.5% 75 3.6% 3 5.3% 156 3.6%

回答なし 5 0.2% 5 0.2% 10 0.2%

対象者数 2,222 2,068 57 4,347

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①どうしても入学したい学校・学科
（コース）だったから

1,218 55.0% 1,157 55.7% 24 66.7% 2,399 55.4%

②受検機会を最大限生かそうと思っ
たから

1,298 58.6% 1,257 60.5% 16 44.4% 2,571 59.4%

③入学したい高校の「出願条件」など
が自分に当てはまり、得意なことが生
かせると思ったから

835 37.7% 796 38.3% 18 50.0% 1,649 38.1%

④前期募集の募集人員が従来の推
薦入試に比べ増えたから

201 9.1% 193 9.3% 3 8.3% 397 9.2%

⑤学力検査がないから 107 4.8% 109 5.2% 1 2.8% 217 5.0%

⑥先生や家族に勧められたから 189 8.5% 174 8.4% 4 11.1% 367 8.5%

⑦友達が出願するから 42 1.9% 23 1.1% 1 2.8% 66 1.5%

⑧その他 87 3.9% 57 2.7% 144 3.3%

回答なし 17 0.8% 11 0.5% 1 2.8% 29 0.7%

対象者数 2,214 2,078 36 4,328

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①どうしても入学したい学校・学科
（コース）だったから

835 41.0% 68 50.7% 212 42.7% 132 55.5% 220 58.8% 111 58.4% 301 62.4% 189 47.7% 2,068 47.6%

②受検機会を最大限生かそうと思っ
たから

1,299 63.8% 95 70.9% 341 68.8% 170 71.4% 164 43.9% 58 30.5% 196 40.7% 170 42.9% 2,493 57.3%

③入学したい高校の「出願条件」など
が自分に当てはまり、得意なことが生
かせると思ったから

783 38.4% 51 38.1% 171 34.5% 63 26.5% 176 47.1% 71 37.4% 211 43.8% 168 42.4% 1,694 39.0%

④前期募集の募集人員が従来の推
薦入試に比べ増えたから

158 7.8% 7 5.2% 43 8.7% 15 6.3% 15 4.0% 17 8.9% 23 4.8% 24 6.1% 302 6.9%

⑤学力検査がないから 360 17.7% 14 10.4% 61 12.3% 21 8.8% 71 19.0% 35 18.4% 73 15.1% 86 21.7% 721 16.6%

⑥先生や家族に勧められたから 261 12.8% 12 9.0% 68 13.7% 31 13.0% 35 9.4% 52 27.4% 68 14.1% 71 17.9% 598 13.8%

⑦友達が出願するから 56 2.7% 2 1.5% 7 1.4% 2 0.8% 2 0.5% 5 2.6% 15 3.1% 14 3.5% 103 2.4%

⑧その他 73 3.6% 4 3.0% 22 4.4% 2 0.8% 12 3.2% 9 4.7% 14 2.9% 20 5.1% 156 3.6%

回答なし 2 0.1% 1 0.2% 1 0.5% 2 0.4% 4 1.0% 10 0.2%

対象者数 2,037 134 496 238 374 190 482 396 4,347

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①どうしても入学したい学校・学科
（コース）だったから

981 48.9% 80 57.6% 321 65.2% 154 64.2% 229 58.7% 111 60.3% 305 63.4% 218 55.2% 2,399 55.4%

②受検機会を最大限生かそうと思っ
たから

1,305 65.0% 86 61.9% 340 69.1% 168 70.0% 179 45.9% 84 45.7% 219 45.5% 190 48.1% 2,571 59.4%

③入学したい高校の「出願条件」など
が自分に当てはまり、得意なことが生
かせると思ったから

771 38.4% 49 35.3% 151 30.7% 70 29.2% 188 48.2% 79 42.9% 186 38.7% 155 39.2% 1,649 38.1%

④前期募集の募集人員が従来の推
薦入試に比べ増えたから

199 9.9% 18 12.9% 33 6.7% 18 7.5% 41 10.5% 13 7.1% 38 7.9% 37 9.4% 397 9.2%

⑤学力検査がないから 82 4.1% 1 0.7% 7 1.4% 2 0.8% 34 8.7% 17 9.2% 34 7.1% 40 10.1% 217 5.0%

⑥先生や家族に勧められたから 152 7.6% 13 9.4% 31 6.3% 17 7.1% 25 6.4% 25 13.6% 50 10.4% 54 13.7% 367 8.5%

⑦友達が出願するから 39 1.9% 2 1.4% 4 0.8% 4 1.0% 2 1.1% 8 1.7% 7 1.8% 66 1.5%

⑧その他 76 3.8% 4 2.9% 16 3.3% 10 4.2% 8 2.1% 6 3.3% 15 3.1% 9 2.3% 144 3.3%

回答なし 15 0.7% 2 0.4% 1 0.4% 5 1.3% 2 1.1% 3 0.6% 1 0.3% 29 0.7%

対象者数 2,007 139 492 240 390 184 481 395 4,328

高
１
保
護
者

農業科 工業科 商業科
選択肢

普通科 普通科コース 単位制普通科 専門教育学科 総合学科 合計

工業科 商業科 合計単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科
選択肢

普通科 普通科コース

高
１
生
徒

高
１
保
護
者

高
１
生
徒

不明 合計

選択肢
男 女 不明 合計

選択肢
男 女

－５－



問６　前期募集における合格内定状況

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①はい 1,101 49.5% 1,174 56.8% 32 56.1% 2,307 53.1%

②いいえ 1,079 48.6% 866 41.9% 24 42.1% 1,969 45.3%

③出願したが受検しなかった 4 0.2% 1 0.0% 5 0.1%

回答なし 38 1.7% 27 1.3% 1 1.8% 66 1.5%

計 2,222 2,068 57 4,347

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①はい 1,098 49.6% 1,173 56.4% 19 52.8% 2,290 52.9%

②いいえ 1,066 48.1% 862 41.5% 17 47.2% 1,945 44.9%

③出願したが受検しなかった 8 0.4% 11 0.5% 19 0.4%

回答なし 42 1.9% 32 1.5% 74 1.7%

計 2,214 2,078 36 4,328

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①はい 983 48.3% 71 53.0% 249 50.2% 122 51.3% 228 61.0% 126 66.3% 296 61.4% 232 58.6% 2,307 53.1%

②いいえ 1,022 50.2% 62 46.3% 240 48.4% 115 48.3% 142 38.0% 60 31.6% 176 36.5% 152 38.4% 1,969 45.3%

③出願したが受検しなかった 4 0.2% 1 0.3% 5 0.1%

回答なし 28 1.4% 1 0.7% 7 1.4% 1 0.4% 4 1.1% 4 2.1% 10 2.1% 11 2.8% 66 1.5%

計 2,037 134 496 238 374 190 482 396 4,347

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①はい 967 48.2% 67 48.2% 251 51.0% 124 51.7% 236 60.5% 126 68.5% 291 60.5% 228 57.7% 2,290 52.9%

②いいえ 1,006 50.1% 67 48.2% 238 48.4% 115 47.9% 132 33.8% 51 27.7% 181 37.6% 155 39.2% 1,945 44.9%

③出願したが受検しなかった 10 0.5% 2 0.4% 5 1.3% 1 0.2% 1 0.3% 19 0.4%

回答なし 24 1.2% 5 3.6% 1 0.2% 1 0.4% 17 4.4% 7 3.8% 8 1.7% 11 2.8% 74 1.7%

計 2,007 139 492 240 390 184 481 395 4,328

合計

高
１
生
徒

高
１
保
護
者

高
１
生
徒

高
１
保
護
者

合計
選択肢

普通科 普通科コース 工業科 商業科単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科

農業科
選択肢

総合学科

選択肢
男 女

普通科 普通科コース 単位制普通科 専門教育学科 工業科 商業科

選択肢
男 女 不明 合計

不明 合計

－６－



問７　前期募集で合格内定とならなかった感想

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①ショックが大きく、その後の学習や
学校選択に支障をきたした 87 8.1% 77 8.9% 3 12.5% 167 8.5%

②ショックはあまりなかった 580 53.8% 262 30.2% 10 41.7% 852 43.2%

③ショックはあったがそれをバネにし
て学習に取り組んだ 383 35.5% 499 57.6% 10 41.7% 892 45.3%

④その他 24 2.2% 25 2.9% 1 4.2% 50 2.5%

回答なし 5 0.5% 4 0.5% 9 0.5%

計 1,079 867 24 1,970

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①ショックが大きく、その後の学習や
学校選択に支障をきたした 185 17.4% 148 17.1% 3 17.6% 336 17.2%

②ショックはあまりなかった 212 19.9% 147 17.0% 2 11.8% 361 18.5%

③ショックはあったがそれをバネにし
て学習に取り組んだ 617 57.9% 542 62.7% 12 70.6% 1,171 60.1%

④その他 44 4.1% 25 2.9% 69 3.5%

回答なし 8 0.8% 3 0.3% 11 0.6%

計 1,066 865 17 1,948

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①ショックが大きく、その後の学習や
学校選択に支障をきたした 92 9.0% 3 4.8% 14 5.8% 4 3.5% 13 9.2% 4 6.7% 23 13.1% 14 9.2% 167 8.5%

②ショックはあまりなかった 447 43.7% 29 46.0% 123 51.3% 56 48.7% 47 33.1% 26 43.3% 74 42.0% 50 32.9% 852 43.2%

③ショックはあったがそれをバネにし
て学習に取り組んだ 446 43.6% 31 49.2% 96 40.0% 53 46.1% 79 55.6% 27 45.0% 76 43.2% 84 55.3% 892 45.3%

④その他 35 3.4% 6 2.5% 2 1.7% 2 1.4% 1 1.7% 1 0.6% 3 2.0% 50 2.5%

回答なし 2 0.2% 1 0.4% 1 0.7% 2 3.3% 2 1.1% 1 0.7% 9 0.5%

計 1,022 63 240 115 142 60 176 152 1,970

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①ショックが大きく、その後の学習や
学校選択に支障をきたした 176 17.5% 7 10.4% 28 11.7% 21 18.3% 23 16.9% 14 26.9% 31 17.1% 36 23.2% 336 17.2%

②ショックはあまりなかった 189 18.8% 12 17.9% 58 24.3% 21 18.3% 16 11.8% 9 17.3% 37 20.4% 19 12.3% 361 18.5%

③ショックはあったがそれをバネにし
て学習に取り組んだ 589 58.5% 44 65.7% 146 61.1% 70 60.9% 90 67.6% 28 53.8% 109 60.2% 95 61.3% 1,171 60.1%

④その他 46 4.5% 4 6.0% 6 2.5% 3 2.6% 2 2.2% 4 2.2% 4 2.6% 69 3.5%

回答なし 6 0.6% 1 0.4% 2 1.5% 1 1.9% 1 0.6% 11 0.6%

対象者数 1,006 67 239 115 133 52 181 155 1,948

合計

選択肢
男 女 不明 合計

選択肢
男 女

高
１
保
護
者

高
１
生
徒

高
１
保
護
者

不明

高
１
生
徒

専門教育学科 総合学科 農業科
選択肢

普通科 普通科コース 工業科 商業科 合計

選択肢
普通科 普通科コース 単位制普通科 専門教育学科 総合学科

単位制普通科

農業科 工業科 商業科 合計
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問８　後期募集で出願した学校・学科の状況

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①前期募集で出願した高校
と同じ高校の同じ学科（コー
ス）

769 71.3% 583 67.2% 14 58.3% 1,366 69.3%

②前期募集で出願した高校
と同じ高校の別の学科（コー
ス）

41 3.8% 33 3.8% 74 3.8%

③前期募集で出願した高校
とは別の高校

178 16.5% 146 16.8% 6 25.0% 330 16.8%

回答なし 91 8.4% 105 12.1% 4 16.7% 200 10.2%

計 1,079 867 24 1,970

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①本校に出願した 679 63.7% 549 63.5% 11 64.7% 1,239 63.6%

②他の公立高校に出願した 38 3.6% 23 2.7% 1 5.9% 62 3.2%

③出願しなかった 154 14.4% 146 16.9% 2 11.8% 302 15.5%

回答なし 195 18.3% 147 17.0% 3 17.6% 345 17.7%

計 1,066 865 17 1,948

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①前期募集で出願した高校
と同じ高校の同じ学科（コー
ス）

759 74.3% 36 57.1% 194 80.8% 95 82.6% 82 57.7% 18 30.0% 97 55.1% 85 55.9% 1,366 69.3%

②前期募集で出願した高校
と同じ高校の別の学科（コー
ス）

18 1.8% 5 7.9% 1 0.9% 3 2.1% 13 21.7% 14 8.0% 20 13.2% 74 3.8%

③前期募集で出願した高校
とは別の高校

153 15.0% 14 22.2% 29 12.1% 9 7.8% 34 23.9% 23 38.3% 37 21.0% 31 20.4% 330 16.8%

回答なし 92 9.0% 8 12.7% 17 7.1% 10 8.7% 23 16.2% 6 10.0% 28 15.9% 16 10.5% 200 10.2%

計 1,022 63 240 115 142 60 176 152 1,970

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①前期募集で出願した高校
と同じ高校の同じ学科（コー
ス）

678 67.4% 36 53.7% 178 74.5% 82 71.3% 74 55.6% 20 38.5% 93 51.4% 78 50.3% 1,239 63.6%

②前期募集で出願した高校
と同じ高校の別の学科（コー
ス）

18 1.8% 5 7.5% 2 1.5% 10 19.2% 16 8.8% 11 7.1% 62 3.2%

③前期募集で出願した高校
とは別の高校

137 13.6% 13 19.4% 26 10.9% 11 9.6% 29 21.8% 17 32.7% 35 19.3% 34 21.9% 302 15.5%

回答なし 173 17.2% 13 19.4% 35 14.6% 22 19.1% 28 21.1% 5 9.6% 37 20.4% 32 20.6% 345 17.7%

計 1,006 67 239 115 133 52 181 155 1,948

不明 合計

不明 合計

高
１
生
徒

選択肢

高
１
保
護
者

選択肢

男 女

男 女

選択肢

普通科 普通科コース

高
１
生
徒

単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科 工業科 商業科 合計

高
１
保
護
者

選択肢

普通科 普通科コース 単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科 工業科 商業科 合計
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問９　前期募集・後期募集で別の学科又は別の高校に出願した理由

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率
①前期募集では可能性にかけ、後期募
集では確実に合格できる高校・学科を
考えたから

150 66.4% 115 62.5% 4 57.1% 269 64.5%

②前期募集で合格内定とならなかった
ため、同じ学科、同じ高校に出願する自
信がなくなったから

32 14.2% 33 17.9% 2 28.6% 67 16.1%

③前期募集で合格内定とならなかった
学科・高校に、出願したくなくなったから 29 12.8% 13 7.1% 1 14.3% 43 10.3%

④その他 11 4.9% 19 10.3% 30 7.2%

回答なし 4 1.8% 4 2.2% 8 1.9%

計 226 184 7 417

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①前期募集では可能性にかけ、後期募
集では確実に合格できる高校・学科を
考えたから

118 59.6% 107 62.2% 2 66.7% 227 60.9%

②前期募集で合格内定とならなかった
ため、同じ学科、同じ高校に出願する自
信がなくなったから

33 16.7% 25 14.5% 58 15.5%

③前期募集で合格内定とならなかった
学科・高校に、出願したくなくなったから 35 17.7% 20 11.6% 1 33.3% 56 15.0%

④その他 9 4.5% 18 10.5% 27 7.2%

回答なし 3 1.5% 2 1.2% 5 1.3%

計 198 172 3 373

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①前期募集では可能性にかけ、後期募
集では確実に合格できる高校・学科を
考えたから

105 60.0% 9 47.4% 22 75.9% 7 63.6% 23 60.5% 23 62.2% 38 71.7% 42 76.4% 269 64.5%

②前期募集で合格内定とならなかった
ため、同じ学科、同じ高校に出願する自
信がなくなったから

34 19.4% 4 21.1% 2 6.9% 1 9.1% 6 15.8% 8 21.6% 8 15.1% 4 7.3% 67 16.1%

③前期募集で合格内定とならなかった
学科・高校に、出願したくなくなったから 17 9.7% 3 15.8% 4 13.8% 1 9.1% 8 21.1% 3 8.1% 5 9.4% 2 3.6% 43 10.3%

④その他 16 9.1% 2 10.5% 1 3.4% 2 18.2% 1 2.7% 2 3.8% 6 10.9% 30 7.2%

回答なし 3 1.7% 1 5.3% 1 2.6% 2 5.4% 1 1.8% 8 1.9%

計 175 19 29 11 38 37 53 55 417

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①前期募集では可能性にかけ、後期募
集では確実に合格できる高校・学科を
考えたから

98 61.6% 10 52.6% 14 53.8% 4 36.4% 19 55.9% 16 57.1% 33 64.7% 33 73.3% 227 60.9%

②前期募集で合格内定とならなかった
ため、同じ学科、同じ高校に出願する自
信がなくなったから

20 12.6% 3 15.8% 5 19.2% 2 18.2% 6 17.6% 7 25.0% 9 17.6% 6 13.3% 58 15.5%

③前期募集で合格内定とならなかった
学科・高校に、出願したくなくなったから 28 17.6% 2 10.5% 5 19.2% 3 27.3% 7 20.6% 2 7.1% 6 11.8% 3 6.7% 56 15.0%

④その他 11 6.9% 3 15.8% 2 7.7% 2 18.2% 1 2.9% 3 10.7% 2 3.9% 3 6.7% 27 7.2%

回答なし 2 1.3% 1 5.3% 1 2.9% 1 2.0% 5 1.3%

対象者数 159 19 26 11 34 28 51 45 373

不明 合計

不明 合計

高
１
生
徒

選択肢

高
１
保
護
者

選択肢

男 女

男 女

高
１
生
徒

選択肢

普通科 普通科コース 単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科 工業科 商業科 合計

高
１
保
護
者

選択肢

普通科 普通科コース 単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科 工業科 商業科 合計
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問１０　後期募集のみに出願した理由

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①入学したい高校の「前期募集の
出願条件」などが自分に当てはま
らないと思ったから

452 34.6% 426 39.2% 8 25.0% 886 36.5%

②前期募集は倍率が高くなりそう
で、合格が難しいと思ったから

633 48.4% 561 51.6% 15 46.9% 1,209 49.8%

③万一、不合格になるとショックが
大きく、後期募集に影響すると思っ
たから

401 30.7% 443 40.8% 10 31.3% 854 35.2%

④後期募集（学力検査）の方が実
力を発揮できると思ったから

626 47.9% 374 34.4% 15 46.9% 1,015 41.8%

⑤先生や家族に反対されたから 165 12.6% 99 9.1% 6 18.8% 270 11.1%

⑥その他 105 8.0% 98 9.0% 3 9.4% 206 8.5%

回答なし 16 1.2% 12 1.1% 28 1.2%

対象者数 1,308 1,087 32 2,427

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①入学したい高校の「前期募集の
出願条件」などが自分に当てはま
らないと思ったから

584 45.2% 465 43.3% 7 35.0% 1,056 44.3%

②前期募集は倍率が高くなりそう
で、合格が難しいと思ったから

449 34.8% 407 37.9% 8 40.0% 864 36.2%

③万一、不合格になるとショックが
大きく、後期募集に影響すると思っ
たから

342 26.5% 414 38.5% 7 35.0% 763 32.0%

④後期募集（学力検査）の方が実
力を発揮できると思ったから

585 45.3% 431 40.1% 9 45.0% 1,025 43.0%

⑤先生や家族に反対されたから 126 9.8% 76 7.1% 2 10.0% 204 8.6%

⑥その他 147 11.4% 95 8.8% 2 10.0% 244 10.2%

回答なし 29 2.2% 13 1.2% 42 1.8%

対象者数 1,291 1,074 20 2,385

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①入学したい高校の「前期募集の
出願条件」などが自分に当てはま
らないと思ったから

458 36.3% 21 29.2% 124 36.9% 21 25.6% 121 43.1% 30 38.5% 55 30.1% 56 41.5% 886 36.5%

②前期募集は倍率が高くなりそう
で、合格が難しいと思ったから

678 53.8% 32 44.4% 144 42.9% 33 40.2% 136 48.4% 31 39.7% 86 47.0% 69 51.1% 1,209 49.8%

③万一、不合格になるとショックが
大きく、後期募集に影響すると思っ
たから

436 34.6% 26 36.1% 114 33.9% 30 36.6% 108 38.4% 29 37.2% 59 32.2% 52 38.5% 854 35.2%

④後期募集（学力検査）の方が実
力を発揮できると思ったから

503 39.9% 28 38.9% 175 52.1% 44 53.7% 106 37.7% 30 38.5% 85 46.4% 44 32.6% 1,015 41.8%

⑤先生や家族に反対されたから 129 10.2% 7 9.7% 31 9.2% 9 11.0% 40 14.2% 15 19.2% 22 12.0% 17 12.6% 270 11.1%

⑥その他 112 8.9% 14 19.4% 30 8.9% 11 13.4% 17 6.0% 6 7.7% 5 2.7% 11 8.1% 206 8.5%

回答なし 11 0.9% 2 2.8% 1 0.3% 2 0.7% 3 3.8% 5 2.7% 4 3.0% 28 1.2%

対象者数 1,260 72 336 82 281 78 183 135 2,427

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①入学したい高校の「前期募集の
出願条件」などが自分に当てはま
らないと思ったから

548 44.6% 26 37.1% 149 44.3% 37 45.1% 138 50.9% 30 36.6% 78 42.4% 50 38.5% 1,056 44.3%

②前期募集は倍率が高くなりそう
で、合格が難しいと思ったから

482 39.2% 23 32.9% 100 29.8% 21 25.6% 89 32.8% 35 42.7% 62 33.7% 52 40.0% 864 36.2%

③万一、不合格になるとショックが
大きく、後期募集に影響すると思っ
たから

412 33.5% 13 18.6% 99 29.5% 28 34.1% 91 33.6% 26 31.7% 47 25.5% 47 36.2% 763 32.0%

④後期募集（学力検査）の方が実
力を発揮できると思ったから

518 42.1% 36 51.4% 183 54.5% 51 62.2% 113 41.7% 19 23.2% 69 37.5% 36 27.7% 1,025 43.0%

⑤先生や家族に反対されたから 97 7.9% 7 10.0% 27 8.0% 3 3.7% 16 5.9% 11 13.4% 28 15.2% 15 11.5% 204 8.6%

⑥その他 119 9.7% 15 21.4% 32 9.5% 9 11.0% 22 8.1% 11 13.4% 23 12.5% 13 10.0% 244 10.2%

回答なし 20 1.6% 3 4.3% 3 0.9% 2 0.7% 6 7.3% 4 2.2% 4 3.1% 42 1.8%

対象者数 1,230 70 336 82 271 82 184 130 2,385

高
１
保
護
者

高
１
生
徒

高
１
保
護
者

高
１
生
徒

女

選択肢
男 女 不明 合計

商業科

不明 合計

選択肢
普通科 普通科コース 単位制普通科 専門教育学科

選択肢
男

工業科

総合学科 農業科 工業科

商業科 合計

合計

選択肢
普通科 普通科コース 単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科

－１０－



問１１　「教育方針、志願してほしい生徒像、前期募集選抜方法」

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①とても分かりやすく、志望校決定の参考
になった 1,526 43.1% 1,469 46.4% 42 47.2% 3,037 44.7%

②分かりにくかったが、志望校決定の参
考にした 872 24.6% 796 25.1% 18 20.2% 1,686 24.8%

③理解できたが、志望校決定の参考にあ
まりならなかった 813 23.0% 707 22.3% 18 20.2% 1,538 22.6%

④分かりにくく、志望校決定の参考になら
なかった 288 8.1% 164 5.2% 9 10.1% 461 6.8%

⑤その他 18 0.5% 14 0.4% 32 0.5%

回答なし 22 0.6% 17 0.5% 2 2.2% 41 0.6%

計 3,539 3,167 89 6,795

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①とても分かりやすく、志望校決定の参考
になった 928 26.4% 823 26.1% 18 32.1% 1,769 26.3%

②分かりにくかったが、志望校決定の参
考にした 1,105 31.4% 1,054 33.4% 20 35.7% 2,179 32.4%

③理解できたが、志望校決定の参考にあ
まりならなかった 825 23.5% 718 22.7% 10 17.9% 1,553 23.1%

④分かりにくく、志望校決定の参考になら
なかった 510 14.5% 441 14.0% 4 7.1% 955 14.2%

⑤その他 83 2.4% 82 2.6% 1 1.8% 166 2.5%

回答なし 64 1.8% 40 1.3% 3 5.4% 107 1.6%

計 3,515 3,158 56 6,729

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①とても分かりやすく、志望校決定の参考
になった 1,371 41.6% 91 44.0% 369 44.3% 120 37.4% 326 48.8% 151 56.1% 350 52.6% 259 48.6% 3,037 44.7%

②分かりにくかったが、志望校決定の参
考にした 828 25.1% 52 25.1% 205 24.6% 81 25.2% 170 25.4% 57 21.2% 157 23.6% 136 25.5% 1,686 24.8%

③理解できたが、志望校決定の参考にあ
まりならなかった 810 24.6% 50 24.2% 206 24.7% 101 31.5% 120 18.0% 39 14.5% 111 16.7% 101 18.9% 1,538 22.6%

④分かりにくく、志望校決定の参考になら
なかった 258 7.8% 12 5.8% 48 5.8% 18 5.6% 32 4.8% 18 6.7% 44 6.6% 31 5.8% 461 6.8%

⑤その他 17 0.5% 5 0.6% 1 0.3% 3 0.4% 1 0.4% 1 0.2% 4 0.8% 32 0.5%

回答なし 15 0.5% 2 1.0% 17 2.5% 3 1.1% 2 0.3% 2 0.4% 41 0.6%

計 3,299 207 833 321 668 269 665 533 6,795

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①とても分かりやすく、志望校決定の参考
になった 746 23.0% 50 23.9% 217 26.1% 98 30.4% 182 27.5% 98 36.6% 228 34.1% 150 28.6% 1,769 26.3%

②分かりにくかったが、志望校決定の参
考にした 1,056 32.5% 74 35.4% 250 30.1% 110 34.2% 225 34.0% 83 31.0% 207 31.0% 174 33.1% 2,179 32.4%

③理解できたが、志望校決定の参考にあ
まりならなかった 807 24.9% 45 21.5% 229 27.6% 60 18.6% 136 20.5% 44 16.4% 131 19.6% 101 19.2% 1,553 23.1%

④分かりにくく、志望校決定の参考になら
なかった 497 15.3% 31 14.8% 104 12.5% 37 11.5% 101 15.3% 33 12.3% 78 11.7% 74 14.1% 955 14.2%

⑤その他 96 3.0% 4 1.9% 17 2.0% 13 4.0% 7 1.1% 4 1.5% 10 1.5% 15 2.9% 166 2.5%

回答なし 43 1.3% 5 2.4% 13 1.6% 4 1.2% 11 1.7% 6 2.2% 14 2.1% 11 2.1% 107 1.6%

計 3,245 209 830 322 662 268 668 525 6,729

農業科 工業科 商業科 合計

工業科 商業科 合計

選択肢
普通科 普通科コース 単位制普通科 専門教育学科 総合学科

農業科単位制普通科 専門教育学科 総合学科
選択肢

普通科 普通科コース

不明 合計

選択肢
男 女 不明 合計

選択肢
男 女

高
１
保
護
者

高
１
生
徒

高
１
保
護
者

高
１
生
徒
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問１２　調査書、面接等の選抜資料比重についてどう思うか

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①よいと思う 1,769 50.0% 1,754 55.4% 43 48.3% 3,566 52.5%

②どちらともいえない 1,581 44.7% 1,322 41.7% 42 47.2% 2,945 43.3%

③必要ないと思う 168 4.7% 73 2.3% 3 3.4% 244 3.6%

回答なし 21 0.6% 18 0.6% 1 1.1% 40 0.6%

計 3,539 3,167 89 6,795

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①よいと思う 1,460 41.5% 1,349 42.7% 28 50.0% 2,837 42.2%

②どちらともいえない 1,806 51.4% 1,577 49.9% 24 42.9% 3,407 50.6%

③必要ないと思う 222 6.3% 211 6.7% 1 1.8% 434 6.4%

回答なし 27 0.8% 21 0.7% 3 5.4% 51 0.8%

計 3,515 3,158 56 6,729

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①よいと思う 1,668 50.6% 107 51.7% 476 57.1% 188 58.6% 343 51.3% 166 61.7% 345 51.9% 273 51.2% 3,566 52.5%

②どちらともいえない 1,499 45.4% 91 44.0% 338 40.6% 122 38.0% 283 42.4% 95 35.3% 288 43.3% 229 43.0% 2,945 43.3%

③必要ないと思う 121 3.7% 7 3.4% 18 2.2% 9 2.8% 25 3.7% 5 1.9% 31 4.7% 28 5.3% 244 3.6%

回答なし 11 0.3% 2 1.0% 1 0.1% 2 0.6% 17 2.5% 3 1.1% 1 0.2% 3 0.6% 40 0.6%

計 3,299 207 833 321 668 269 665 533 6,795

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①よいと思う 1,281 39.5% 95 45.5% 369 44.5% 159 49.4% 274 41.4% 126 47.0% 297 44.5% 236 45.0% 2,837 42.2%

②どちらともいえない 1,710 52.7% 92 44.0% 402 48.4% 146 45.3% 344 52.0% 125 46.6% 333 49.9% 255 48.6% 3,407 50.6%

③必要ないと思う 231 7.1% 20 9.6% 55 6.6% 16 5.0% 35 5.3% 13 4.9% 31 4.6% 33 6.3% 434 6.4%

回答なし 23 0.7% 2 1.0% 4 0.5% 1 0.3% 9 1.4% 4 1.5% 7 1.0% 1 0.2% 51 0.8%

計 3,245 209 830 322 662 268 668 525 6,729

農業科 工業科 商業科 合計

工業科 商業科 合計

高
１
保
護
者

選択肢
普通科 普通科コース 単位制普通科 専門教育学科 総合学科

単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科

高
１
生
徒

選択肢
普通科 普通科コース

男 女

男 女

高
１
生
徒

選択肢

高
１
保
護
者

選択肢

不明 合計

不明 合計
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問１３　前期募集の募集率

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①もっと高い方がよい 365 10.3% 243 7.7% 11 12.4% 619 9.1%

②このままでよい 2,623 74.1% 2,477 78.2% 60 67.4% 5,160 75.9%

③もっと低い方がよい 526 14.9% 430 13.6% 17 19.1% 973 14.3%

回答なし 25 0.7% 17 0.5% 1 1.1% 43 0.6%

計 3,539 3,167 89 6,795

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①もっと高い方がよい 389 11.1% 378 12.0% 4 7.1% 771 11.5%

②このままでよい 2,385 67.9% 2,141 67.8% 42 75.0% 4,568 67.9%

③もっと低い方がよい 645 18.3% 556 17.6% 8 14.3% 1,209 18.0%

回答なし 96 2.7% 83 2.6% 2 3.6% 181 2.7%

計 3,515 3,158 56 6,729

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①もっと高い方がよい 315 9.5% 20 9.7% 68 8.2% 21 6.5% 65 9.7% 29 10.8% 57 8.6% 44 8.3% 619 9.1%

②このままでよい 2,430 73.7% 157 75.8% 666 80.0% 264 82.2% 494 74.0% 206 76.6% 536 80.6% 407 76.4% 5,160 75.9%

③もっと低い方がよい 541 16.4% 28 13.5% 99 11.9% 35 10.9% 94 14.1% 31 11.5% 66 9.9% 79 14.8% 973 14.3%

回答なし 13 0.4% 2 1.0% 1 0.3% 15 2.2% 3 1.1% 6 0.9% 3 0.6% 43 0.6%

計 3,299 207 833 321 668 269 665 533 6,795

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①もっと高い方がよい 410 12.6% 19 9.1% 75 9.0% 31 9.6% 102 15.4% 23 8.6% 49 7.3% 62 11.8% 771 11.5%

②このままでよい 2,106 64.9% 158 75.6% 575 69.3% 224 69.6% 432 65.3% 204 76.1% 492 73.7% 377 71.8% 4,568 67.9%

③もっと低い方がよい 638 19.7% 24 11.5% 161 19.4% 56 17.4% 109 16.5% 33 12.3% 107 16.0% 81 15.4% 1,209 18.0%

回答なし 91 2.8% 8 3.8% 19 2.3% 11 3.4% 19 2.9% 8 3.0% 20 3.0% 5 1.0% 181 2.7%

計 3,245 209 830 322 662 268 668 525 6,729

農業科 工業科 商業科 合計

工業科 商業科 合計

高
１
保
護
者

選択肢
普通科 普通科コース 単位制普通科 専門教育学科 総合学科

単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科

高
１
生
徒

選択肢
普通科 普通科コース

男 女

男 女

高
１
生
徒

選択肢

高
１
保
護
者

選択肢

不明 合計

不明 合計
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問１４　志願先高校決定に最も参考になったもの

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①オープンスクール（体験入学） 1,504 42.5% 1,657 52.3% 33 37.1% 3,194 47.0%

②高校のホームページ 469 13.3% 370 11.7% 9 10.1% 848 12.5%

③高校のパンフレット 755 21.3% 760 24.0% 11 12.4% 1,526 22.5%

④「山梨ハイスクールガイド」 178 5.0% 102 3.2% 2 2.2% 282 4.2%

⑤「教育方針、志願してほしい生徒像、
前期募集選抜方法」

382 10.8% 329 10.4% 14 15.7% 725 10.7%

⑥学校説明会 1,569 44.3% 1,402 44.3% 31 34.8% 3,002 44.2%

⑦中学校の先生の紹介 580 16.4% 354 11.2% 14 15.7% 948 14.0%

⑧家族、友人、先輩の紹介 1,163 32.9% 1,049 33.1% 43 48.3% 2,255 33.2%

⑨その他 133 3.8% 90 2.8% 3 3.4% 226 3.3%

回答なし 21 0.6% 15 0.5% 1 1.1% 37 0.5%

対象者数 3,539 3,167 89 6,795

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①オープンスクール（体験入学） 1,479 42.1% 1,547 49.0% 26 46.4% 3,052 45.4%

②高校のホームページ 273 7.8% 260 8.2% 6 10.7% 539 8.0%

③高校のパンフレット 416 11.8% 350 11.1% 10 17.9% 776 11.5%

④「山梨ハイスクールガイド」 43 1.2% 51 1.6% 2 3.6% 96 1.4%

⑤「教育方針、志願してほしい生徒像、
前期募集選抜方法」

477 13.6% 442 14.0% 8 14.3% 927 13.8%

⑥学校説明会 1,759 50.0% 1,582 50.1% 30 53.6% 3,371 50.1%

⑦中学校の先生の紹介 544 15.5% 398 12.6% 8 14.3% 950 14.1%

⑧家族、友人、先輩の紹介 1,160 33.0% 967 30.6% 9 16.1% 2,136 31.7%

⑨その他 288 8.2% 229 7.3% 2 3.6% 519 7.7%

回答なし 38 1.1% 31 1.0% 2 3.6% 71 1.1%

対象者数 3,515 3,158 56 6,729

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①オープンスクール（体験入学） 1,477 44.8% 89 43.0% 489 58.7% 151 47.0% 350 52.4% 119 44.2% 307 46.2% 212 39.8% 3,194 47.0%

②高校のホームページ 384 11.6% 25 12.1% 61 7.3% 32 10.0% 89 13.3% 53 19.7% 118 17.7% 86 16.1% 848 12.5%

③高校のパンフレット 734 22.2% 60 29.0% 168 20.2% 67 20.9% 158 23.7% 68 25.3% 147 22.1% 124 23.3% 1,526 22.5%

④「山梨ハイスクールガイド」 136 4.1% 9 4.3% 23 2.8% 17 5.3% 18 2.7% 13 4.8% 27 4.1% 39 7.3% 282 4.2%

⑤「教育方針、志願してほしい生徒像、
前期募集選抜方法」

351 10.6% 23 11.1% 64 7.7% 29 9.0% 73 10.9% 31 11.5% 79 11.9% 75 14.1% 725 10.7%

⑥学校説明会 1,545 46.8% 105 50.7% 334 40.1% 153 47.7% 295 44.2% 78 29.0% 299 45.0% 193 36.2% 3,002 44.2%

⑦中学校の先生の紹介 437 13.2% 26 12.6% 90 10.8% 37 11.5% 80 12.0% 74 27.5% 108 16.2% 96 18.0% 948 14.0%

⑧家族、友人、先輩の紹介 1,145 34.7% 44 21.3% 353 42.4% 107 33.3% 189 28.3% 77 28.6% 157 23.6% 183 34.3% 2,255 33.2%

⑨その他 123 3.7% 10 4.8% 27 3.2% 16 5.0% 10 1.5% 2 0.7% 16 2.4% 22 4.1% 226 3.3%

回答なし 13 0.4% 2 1.0% 1 0.3% 14 2.1% 3 1.1% 3 0.5% 1 0.2% 37 0.5%

対象者数 3,299 207 833 321 668 269 665 533 6,795

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①オープンスクール（体験入学） 1,372 42.3% 99 47.4% 436 52.5% 140 43.5% 331 50.0% 132 49.3% 332 49.7% 210 40.0% 3,052 45.4%

②高校のホームページ 226 7.0% 22 10.5% 45 5.4% 19 5.9% 58 8.8% 40 14.9% 74 11.1% 55 10.5% 539 8.0%

③高校のパンフレット 345 10.6% 29 13.9% 74 8.9% 42 13.0% 96 14.5% 36 13.4% 75 11.2% 79 15.0% 776 11.5%

④「山梨ハイスクールガイド」 46 1.4% 6 0.7% 1 0.3% 9 1.4% 6 2.2% 8 1.2% 20 3.8% 96 1.4%

⑤「教育方針、志願してほしい生徒像、
前期募集選抜方法」

438 13.5% 29 13.9% 102 12.3% 43 13.4% 83 12.5% 40 14.9% 101 15.1% 91 17.3% 927 13.8%

⑥学校説明会 1,730 53.3% 120 57.4% 409 49.3% 190 59.0% 354 53.5% 67 25.0% 296 44.3% 205 39.0% 3,371 50.1%

⑦中学校の先生の紹介 398 12.3% 28 13.4% 73 8.8% 42 13.0% 101 15.3% 81 30.2% 136 20.4% 91 17.3% 950 14.1%

⑧家族、友人、先輩の紹介 1,092 33.7% 50 23.9% 346 41.7% 94 29.2% 152 23.0% 66 24.6% 162 24.3% 174 33.1% 2,136 31.7%

⑨その他 291 9.0% 9 4.3% 69 8.3% 28 8.7% 37 5.6% 14 5.2% 33 4.9% 38 7.2% 519 7.7%

回答なし 35 1.1% 4 1.9% 1 0.1% 3 0.9% 9 1.4% 7 2.6% 8 1.2% 4 0.8% 71 1.1%

対象者数 3,245 209 830 322 662 268 668 525 6,729

農業科 工業科 商業科 合計

工業科 商業科 合計

選択肢
普通科 普通科コース 単位制普通科 専門教育学科 総合学科

単位制普通科 農業科
選択肢

普通科 普通科コース

合計

選択肢

専門教育学科 総合学科

選択肢
男 女 不明

高
１
保
護
者

高
１
生
徒

高
１
保
護
者

高
１
生
徒

男 女 不明 合計
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